
A 3.c osztály fontosabb decemberi programjai 

     A 3.c osztály számára a december egy vidám, programokkal, várakozással teli hónap volt. 

     Osztályunkba 2009. december 4-én érkezett meg a Mikulás bácsi. Sok szép csomagot kaptunk 
tőle. Mi viszonzásul ajándékokkal, versekkel, dalokkal kedveskedtünk neki. 

     December  12-én  már  3.  alkalommal  felléptünk  az  Apáról  fiúra  népi  gyermek  játékok 
bemutatóján, amire bizony sokat kellett próbálnunk.

     Szakálné Torma Esztike nénitől  kedves meghívást kaptunk a Városi  könyvtárba. Nagyon szép 
angyalkákat készítettünk vele.

     Részt vettünk ebben a hónapban még a Népek karácsonya projektben is. Az osztály adventi 
koszorúján hetente meggyújtottunk egy –egy gyertyát. Naponta adventi meglepetéscsomagokat is 
bontottunk,  amelyeknek  szerencsés  tulajdonosait  napi  név  kisorsolással  választottuk  ki.  Sok 
érdekes játékot, verset,  dalt tanultunk, illetve szép díszeket, ajándékokat díszítettünk ezekben a 
hetekben.

     Beneveztünk az osztály dekorálási  versenyre is, aminek keretében nagyon sok időt töltöttünk 
együtt. Remekül éreztük magunkat. Az osztály díszítésében az anyukák is sokat segítettek. Meg is 
lett az eredménye, első helyezést értünk el.

      Szokásunkhoz híven idén is karácsonyi műsorral kedveskedtünk a családtagjainknak. A műsört 
betlehemezéssel  és  bábozással  indítottuk.  Ezután  énekeltünk  és  verseket  mondtunk 
szeretteinknek. Majd együtt feldíszítettük az osztály karácsonyfáját. 

     Nem csak a szülőknek, hanem az ovisoknak, óvó néniknek és a daduska néniknek is előadtuk 
karácsonyi  műsorunkat.  A  fellépés  után  az  ovisok  is  meglátogattak  bennünket  az 
osztálytermünkben. Mindannyian nagyon élveztük a közös játékot.

     A  szünet  előtti  programok  az  iskolai  fenyőünnepséggel  zárultak,  ahol  átvehettük  az 
osztálydíszítésért az első helyezésről az oklevelet.

     Sokat  nevettünk,  jól éreztük  magunkat  a  karácsony  előtti  hetek  programjain. 
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